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Quero, dentro do que foi previamente combina-
do, convocar os Srs. Parlamentares para a 4ª reunião 
desta Comissão Parlamentar Mista de Inquérito, a se 
realizar no dia 23 de junho de 2005, portanto, amanhã, 
quinta-feira, às nove horas, aqui, na Sala de Reuniões 
nº 2, da Ala Senador Nilo Coelho, no Anexo II do Se-
nado Federal, cuja pauta será a oitiva do Sr. Antônio 
Velasco e a oitiva do Sr. Arthur Waschek Neto, que são 
os sócios da empresa Comam.

O SR. CARLOS ABICALIL (PT – MT) – Pela or-
dem, Sr. Presidente.

O SR. PRESIDENTE (Delcídio Amaral. PT – MS) 
– Pela ordem, tem a palavra o Deputado Carlos Abi-
calil.

O SR. CARLOS ABICALIL (PT – MT) – Sr. Pre-
sidente, apenas para confirmar os encaminhamentos 
oriundos do início dos trabalhos de hoje. Ficou acertado 
que, em sendo convocado para às 9 horas, então, a 
lista de inscrição será aberta uma hora antes.

O SR. PRESIDENTE (Delcídio Amaral. PT – MS) 
– A partir das 8 horas e 30 minutos, a lista de inscri-
ções vai estar sobre a mesa da Comissão.

O SR. CARLOS ABICALIL (PT – MT) – Estou 
esclarecido. 

Muito obrigado.
O SR. PRESIDENTE (Delcídio Amaral. PT – MS) 

– Quero agradecer a todos. 
Que Deus ilumine e abençoe a todos, e, se Deus 

quiser, até amanhã.
Está encerrada a reunião.

(Encerrada a reunião às 18h59min.) 

COMISSÃO PARLAMENTAR MISTA  
DE INQUÉRITO, CRIADA ATRAVÉS  

DO REQUERIMENTO Nº 3, DE 2005 – CN,  
PARA INVESTIGAR AS CAUSAS  

E CONSEQÜÊNCIAS DE DENÚNCIAS  
E ATOS DELITUOSOS PRATICADOS  

POR AGENTES PÚBLICOS NOS CORREIOS 
 – EMPRESA BRASILEIRA  

DE CORREIOS E TELÉGRAFOS

Ata da 4ª Reunião, realizada em 23/06/2005.
Aos vinte e três dias do mês de junho do ano de 

dois mil e cinco, às nove horas e vinte minutos, na sala 
02, da Ala Senador Nilo Coelho, sob a Presidência do 
Senador Delcídio Amaral, e ainda com as presenças 
dos Senhores Senadores Heráclito Fortes, Álvaro Dias, 
Ideli Salvatti, Roberto Saturnino, Aelton Freitas, Luiz 
Otávio, Wirlande da Luz, Ney Suassuna, Jefferson 
Peres, Heloísa Helena, Romeu Tuma, Leonel Pavan, 
Ana Júlia Carepa e Garibaldi Alves Filho, bem como 
dos Senhores Deputados Carlos Abicalil, Jorge Bittar, 

Mauricio Rands, Osmar Serraglio, Fernando Diniz, An-
tônio Carlos Magalhães Neto, Onyx Lorenzoni, Eduardo 
Paes, Gustavo Fruet, Nélio Dias, Nelson Meurer, Ar-
naldo Faria de Sá, Juíza Denise Frossard, Álvaro Dias, 
Henrique Fontana, José Eduardo Cardozo, Jamil Murad, 
Aníbal Gomes, Geraldo Thadeu, Pompeo de Mattos e 
Moroni Torgan, reúne-se a COMISSÃO PARLAMEN-
TAR MISTA DE INQUÉRITO, CRIADA ATRAVÉS DO 
REQUERIMENTO Nº 3, DE 2005 – CN, PARA INVES-
TIGAR AS CAUSAS E CONSEQÜÊNCIAS DE DE-
NÚNCIAS E ATOS DELITUOSOS PRATICADOS POR 
AGENTES PÚBLICOS NOS CORREIOS – EMPRESA 
BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS. Ha-
vendo número regimental, o Senhor Presidente declara 
abertos os trabalhos e informa que a presente reunião 
destina-se às oitivas dos senhores Arthur Wascheck 
Neto e Antônio Velasco. A seguir concede a palavra 
aos depoentes para seus esclarecimentos. O Relator, 
Deputado Osmar Serraglio, faz suas inquirições aos 
depoentes. Fazem uso da palavra, ainda, os Sena-
dores Jefferson Peres, Heloísa Helena, Ideli Salvatti, 
Ney Suassuna, Álvaro Dias, e Heráclito Fortes, bem 
como os Deputados Onyx Lorenzoni, Antônio Carlos 
Magalhães Neto, Mauricio Rands, Eduardo Paes, Ja-
mil Murad, Carlos Abicalil, Jorge Bittar, Juíza Denise 
Frossard, Henrique Fontana, Jose Eduardo Cardozo, 
Nélio Dias, Gustavo Fruet, Álvaro Dias, Geraldo Tha-
deu, Moroni Torgan, e Pompeo de Mattos. Nada mais 
havendo a tratar, encerra-se a reunião às dezessete 
horas e cinqüenta e oito minutos, convocando-se os 
membros para a próxima reunião no dia vinte e oito 
de junho de dois mil e cinco às nove horas. E, para 
constar, eu, Wanderley Rabelo da Silva, Secretário da 
Comissão, lavrei a presente ata que, lida e aprovada, 
será assinada pelo Senhor Presidente e irá à publica-
ção juntamente com as notas taquigráficas que fazem 
parte integrante da presente ata.

NOTAS TAQUIGRÁFICAS  
DA 4ª REUNIÃO DA CPMI DOS CORREIOS

O SR. PRESIDENTE (Delcídio Amaral – PT – 
MS) – Havendo número regimental, declaro aberta a 
4ª reunião da Comissão Parlamentar Mista de Inqué-
rito, criada através do Requerimento nº 3, de 2005, 
do Congresso Nacional, para investigar as causas e 
conseqüências de denúncias de atos delituosos pra-
ticados por agentes públicos nos Correios – Empresa 
Brasileira de Correios e Telégrafos.

Gostaria de ponderar com os Deputados, Depu-
tadas, Senadores e Senadoras que não conseguimos 
concluir a ata de reunião dessas oitivas dos dois dias 
anteriores. Por isso peço autorização de V. Exªs para 
aprovar, para próxima semana, a ata.


